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Ρέθυμνο, 4 Απριλίου 2022 
Αρ. Πρ. 14/2022 

 

 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

Ασ φτιάξουμε μαηί μια αλυςίδα ηωισ που δεν ζχει ςφνορα! 

 

Σε ζνα διιμερο γιορτισ των Διμων Grecia Salentina ςτθν περιοχι Σαλζντο τθσ Νότιασ Ιταλίασ, κα 

παρευρεκοφν προςκεκλθμζνοι από τον Εθνικό φλλογο Αιμοδοτών Ιταλίασ «Fratres» κι από τθ 

Ζνωςη των Δήμων Grecia Salentina, ο φλλογοσ Εθελοντών Αιμοδοτών Ρεθφμνου «Δότεσ Ηωήσ», η 

Πανελλήνια Ομοςπονδία Εθελοντών Αιμοδοτών Ελλάδοσ – Π.Ο.Ε.Α. και ο Δήμοσ Ρεθφμνησ 

προκειμζνου να παραςτοφν ςτισ εορταςτικζσ εκδθλϊςεισ για  τθν 20η Επζτειο από την Ζνωςη των 

Δώδεκα Ελληνικών Κοινοτήτων τησ Ιταλίασ. Τθ ςθμαντικι αυτι γιορτι κα τιμιςει με τθν παρουςία 

τθσ  η Πρόεδροσ τησ Ελληνικήσ Δημοκρατίασ, κα Κατερίνα ακελαροποφλου για να ενιςχφςει τον 

ιδθ ιςχυρό δεςμό μεταξφ του ελλθνικοφ λαοφ και των κατοίκων των κοινοτιτων.  

Με αφορμι τισ επετειακζσ εκδθλϊςεισ, ο Εκνικόσ Σφλλογοσ Αιμοδοτϊν «FRATRES»,  ζνασ από τουσ 

τζςςερισ εκνικά αναγνωριςμζνουσ ςυλλόγουσ αιμοδοτϊν από το Υπουργείο Υγείασ ςτθν Ιταλία και 

με τθν πολφτιμθ βοικεια τθσ Ζλενασ Κωνςτάντοσ, τησ Επίτιμησ Ελληνίδασ Πρόξενου ςτο Λιβόρνο 

τησ Ιταλίασ, διοργανϊνει ςυνζδριο με κζμα «Το ςφςτημα αίματοσ ςτην Ελλάδα και ςτην  Ιταλία». 

Στισ εργαςίεσ κα ςυμμετζχουν ωσ εκπρόςωποι από τθν Ελλάδα θ Ζλενα Κωνςτάντοσ, Επίτιμθ 

Ελλθνίδα Πρόξενοσ ςτο Λιβόρνο Ιταλίασ,  θ Δρ Άννα Ελευκεριάδου, Γενικό Νοςοκομείο Ρεκφμνου, 

Αντιδιμαρχοσ Διμου Ρεκφμνθσ , ο Νικόλαοσ Κουλεντάκθσ, Πρόεδροσ ΕΑ Ρεκφμνου «Δότεσ Ηωισ» - 

εκπρόςωποσ τθσ Π.Ο..Ε.Α,  θ Δζςποινα Μαυράκθ, δαςκάλα, Γραμματζασ του ΕΑ Ρεκφμνου «Δότεσ 

Ηωισ». Σθν Ιταλία κα εκπροςωπιςουν ο Vincenzo De Angelis, Διευκυντισ του Εκνικοφ Κζντρου 

Αίματοσ  Ιταλίασ, ο Vincenzo Manzo, Εκνικόσ Πρόεδροσ «FRATRES», θ Chiara Gronchi ωσ 

εκπρόςωποσ τθσ Δθμοτικισ Διοίκθςθσ Peccioli, ο Daniele Mangini, Πρόεδροσ του ΕΑ  Toςκάνθσ 

«Fratres Fabrica» και ο Matteo Salvadori,  Γραμματζασ του ΕΑ  Toςκάνθσ «Fratres Fabrica». 

Κατά τθ διάρκεια των εργαςιϊν του ςυνεδρίου κα γίνει Η επίςθμθ ανακοίνωςθ για τθν 

αδελφοποίθςθ του Συλλόγων Εκελοντϊν Αιμοδοτϊν Τοςκάνθσ «Fratres Fabrica» και του ΕΑ 

Ρεθφμνου «Δότεσ Ηωήσ» μία δράςθ που βαςίηεται ςτον εκελοντιςμό και ςτθν προςφορά προσ τον 

ςυνάνκρωπο. Με διάκεςθ καλισ και γόνιμθσ ςυνεργαςίασ πρόκειται να γίνει ςυηιτθςθ για τθν 

εκελοντικι αιμοδοςία των δφο χωρϊν, τθσ Ελλάδασ και τθσ Ιταλίασ,  με ςκοπό τθν  ανταλλαγι 

απόψεων  ςε εμπειρίεσ, ςε επιςτθμονικζσ γνϊςεισ, ςτα μοντζλα υγείασ, ςε κζματα πολιτιςμοφ και 

κοινωνίασ  ςε διεκνζσ επίπεδο, προκειμζνου οι δφο λαοί να βελτιωκοφν μζςα από τθν ανταλλαγι 

καλϊν πρακτικϊν.  
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Με αφορμή την αδελφοποίηςη  των δφο ςυλλόγων εθελοντών αιμοδοτών αλλά και  τον 

επετειακό εορταςμό τησ  Ένωςησ των ελληνικών κοινοτήτων τησ Ιταλίασ, η κοινή παρουςία των 

Ελλήνων και των Ιταλών,  ςε μια περίοδο όπου ο διχαςμόσ και ο πόλεμοσ βαραίνει την 

ατμόςφαιρα τησ  Ευρώπησ  να γίνει γνωςτό  το μήνυμα τησ Ελπίδασ και τησ Ειρήνησ μζςα από την 

ανοικοδόμηςη μιασ διεθνήσ ςυνεργαςίασ Ελλάδασ  - Ιταλίασ για τη δωρεά του αίματοσ . 

Ασ φτιάξουμε μαηί μια αλυςίδα ηωισ που δεν ζχει ςφνορα! 

 

Μετά τιμής!  
 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

           
         Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.                                                                                Η Γραμματέας  
 

                                                                                                
       Κουλεντάκης Νικόλαος                                                                Δέσποινα Μαυράκη 
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